ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2015Β
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΡΟΟΔΟΥ 
· Τα  θέματα συντάσσονται στο αναρτημένο στην ιστοσελίδα του ΙΕΚ Χαλκίδας έντυπο θεμάτων προόδου και στέλνονται μόνο με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην γραμματεία το αργότερο την προηγούμενη ημέρα το πρωί από την εξέταση του μαθήματος προκειμένου να εκτυπωθούν. Τα πρωτότυπα θέματα υπογράφονται από τον εκπαιδευτή/ές την ημέρα της εξέτασης. 
· Όταν ο αριθμός των σπουδαστών του τμήματος είναι πάνω από 15 άτομα και το μάθημα εξετάζεται γραπτώς, οι εκπαιδευτές υποχρεούνται να συντάξουν 2 ομάδες θεμάτων (προς αποφυγή φαινομένων αντιγραφής).
· Στο έντυπο των θεμάτων ο εκπαιδευτής υποχρεούται να συμπληρώσει εκτός από τα θέματα, την Ειδικότητα, το Μάθημα, το ονοματεπώνυμο του εκπαιδευτή/ών, την  Ημερομηνία της εξέτασης την ώρα έναρξης και λήξης.
· Η διάρκεια εξέτασης της προόδου είναι 1 διδακτική ώρα. Μόνο όταν πρόκειται για εργαστηριακό μάθημα - που εξετάζεται σε ομάδες - μπορεί η πρόοδος να διαρκέσει έως 2 ώρες.

· Όταν τελειώσει η εξέταση ο υπεύθυνος/οι εκπαιδευτής/ές του μαθήματος παραλαμβάνει τα γραπτά από τη γραμματεία και υπογράφει ότι τα παρέλαβε. Τα διορθωμένα γραπτά πρέπει να παραδοθούν βαθμολογημένα στη γραμματεία του Ι.Ε.Κ. Χαλκίδας εντός δύο  ημερών από την εξέταση του μαθήματος. Κατά την παράδοση των διορθωμένων γραπτών στην γραμματεία, ο αρμόδιος υπάλληλος υπογράφει ότι τα γραπτά παραδόθηκαν.
· Τα γραπτά διορθώνονται με κόκκινο στυλό. 

· Η βαθμολογία είναι από 1 μέχρι 10. Δεκαδικοί βαθμοί δεν επιτρέπονται. 

· Ο εκπαιδευτής βαθμολογεί με την αναγραφή αριθμητικά της επίδοσης του καταρτιζόμενου σε κάθε θέμα χωριστά. 

· Στο τέλος αναγράφει στο πάνω δεξιό μέρος της πρώτης σελίδας το συνολικό βαθμό αριθμητικά, ολογράφως και υπογράφει. 

· Ο βαθμός της προόδου συμμετέχει κατά 40% και ο βαθμός της τελικής εξέτασης κατά 60% στον τελικό βαθμό του μαθήματος.
